

Kanoistika SOBIOENERGI Znojmo představuje reprezentanty Znojma pro Mistrovství světa 2012 klubových posádek v Čínském Hong-Kongu

V dnešním díle o reprezentantech Znojma pro mistrovství světa představíme první dvě závodnice z osmičlenného ženského osazenstva dračí posádky.

RADKA HELLINGEROVÁ a **HANA NOVÁKOVÁ**. Ženská osmičlenná část osazenstva znojmské dračí posádky pádluje uprostřed lodi od čtvrté po sedmou lavici. Radka i Hana jsou v posádce od počátku profesionální přípravy a závodění Draků Znojmo. Radka svojí zkušeností s rychlostní kanoistikou, životním sportovním postojem a příkladným nasazením na všech trénincích a závodech je jednou z našich nejlepších znojmských závodnic, bez které by prostě a jednoduše znojmská dračí loď tak dobře nešla. Hana Nováková začala se sportem a dračími loděmi až v pozdějším věku. Navíc ji potkala vážná autonehoda. Poctivým a pravidelným tréninkem, nejenže dokázala nepřijemné životní období překonat, ale dokázala si i vybojovat své místo v reprezentační znojmské dračí lodi.

Dračí lodě jsou tak svým kolektivním pojetím sportem opravdu pro každého kdo má v sobě sportovního ducha a vůli na sobě pracovat nejen pro sebe ale i pro svůj tým. Závody letošního mistrovství světa dračích lodí, které se konají vždy jednou za dva roky, se uskuteční v termínu 4. - 8. července. Soupeřem znojmské posádky, která bude reprezentovat Českou republiku, bude v kategorii MIX (12 mužů a 8 žen) na 60 posádek z více jak 30 zemí světa.

LEVÁ STRANA:

Jméno přímení: Radka Hellingerová. **Věk:** 38. **Místo narození:** Znojmo. **Trvalé bydliště:** Nový Šaldorf. **Vystudovaná škola/Současné zaměstnání?** Vyučila jsem se na kuchařku-servírku, dnes již deset let pracuji jako poštovní doručovatelka ve Znojme. **Jak, kdy a kde jsi začínala se sportem?** Od mala jsem měla ráda vodu a bavil mě každý sport. V devíti letech jsem poprvé sedla na kajak a



Radka Hellingerová s manželem.

začala jezdit. Pod vedením trenéra Františka Brychty ml. jsem se hodně naučila a ráda na to vzpomínám. Ve třinácti letech jsem ze zdravotních důvodů musela s tímto sportem skončit. Bez sportu jsem nechtěla být, a tak náhoda mě přivedla k ženskému fotbalu, kde jsem prožila 18 let. Hráli jsme i první ligu, našimi soupeřkami byly Sparta, Slavie a další kluby.

Jak ses dostala k dračím lodím?

Při své práci jsem potkala po letech kamaráda, se kterým jsme jako děti jezdili na kajaku. Zrovna se konal druhý ročník dračího festivalu ve Znojme a dávali dohromady ženskou posádku. Letos je to již čtvrtá sezona v posádce Dračí Znojmo.

Dosavadní úspěchy, kterých si nejvíc ceníš?

Pro mě je už velkým úspěchem být součástí této bezva party a reprezentovat naše město. **Dosavadní úspěchy, kterých si nejvíc ceníš v dračích lodích?** Nejvíce si cením v roce 2011 titulu mistra Evropy na trati 2000m dále celkového vítězství v Českém poháru 2011 a obhájení titulu mistra České republiky v Kojetině na 7,5 km v letošním roce. **Co tvoje rodina a jak se staví k tvému závodění?** Důležité je pro mě, že tento sport dělám s manželem spolu a můžeme se navzájem podporovat, a to je na tom moc krásné.

Jaké jsou tvé koníčky třeba i mimo oblast sportu, případně další oblíbené doplňkové sporty?

Ráda se podívám na pěkný film, zahrávají si společenské hry...



Hana Nováková.

Dokážeš si představit co na vás v HK čeká?

Nedokážu si to představit, znám jen to, co slyším z vyprávění druhých. Nechám se překvapit.

PRÁVÁ STRANA:

Jméno přímení: Hana Nováková. **Věk:** 42. **Místo narození:** Znojmo. **Současné bydliště:** Nový Šaldorf. **Vystudovaná škola/Současné zaměstnání?** SOU Přímětická Znojmo obor kuchařka, OSVČ. **Jak, kdy a kde jsi začínala se sportem?** Se sportem jsem začala až na dračí lodi.

Jak ses dostala k dračím lodím?

Seznámila jsem s přítelem, který již tři roky jezdil dračí lodě, a začala jsem tento neobvyklý sport lehce okoukavat. Pak mě však postihla

těžká dopravní nehoda, po které jsem zůstala nějaký čas na invalidním vozíku, ale i s tímto handicapem jsem jezdila znojmské posádky alespoň fandit. Po ročním marodění na jaře 2009 jsem pak vzala pádlo do ruky a zkusila jsem si to na dračí lodi na soustředění znojmské posádky na Vranovské přehradě a od té doby mně zůstalo pádlo v ruce. Byl to pro mě pozitivní zlom, protože v kolektivu v této lodi jsem našla hodně přátel, což mně pomohlo duševně a tréninky mě pomohly dostat se opět do fyzické kondice.

Dosavadní úspěchy, kterých si nejvíc ceníš?

Nejvíc si asi cením toho, že jsem mohla v životě poznat tento dračí svět, přátele okolo vody a s tím spojené nezapomenutelné zážitky. **Dosavadní úspěchy, kterých si nejvíc ceníš v dračích lodích?** 2009 - vítězství v GP poháru dračích lodí z celkového počtu 225 posádek, v roce 2010 - mistrovství Evropy v Amsterdamu v kategorii ženy nad 40: 2. místo 200 m a 500 m, 3. místo na 2000 m. 2011 - 1. místo na mistrovství ČR dlouhých tratí v Kojetině, vítěz Českého poháru dračích lodí. Dosavadním vrcholem je pak mistrovství Evropy 2011 v Kyjevě: 1. místo na 2000 m, 2. místo na 200 m.

Co tvoje rodina a jak se staví k tvému závodění? Zpočátku se na mě otec zlobil, protože mi dělal trenéra ve fotbale, ale pak s trénováním skončil a začali mě s mojí mamkou v tomto sportu podporovat a všechny úspěchy prožívají se mnou a za to jim moc děkuji.

Jaké jsou tvé koníčky třeba i mimo oblast sportu, případně další oblíbené doplňkové sporty?

Koníčky jsou vaření, tanec, vánoční vazby a jinak ráda chodím do posilovny, do bazény, a když nohy nebolí, tak i běhat.

Dokážeš si představit, co na vás v HK čeká?

Neumím si to představit, ale máme dobrého trenéra a ten ví, co potřebujeme, a tak nás na to také tvrdě připravuje.

PŘIPRAVIL PETR ŠTÉRBA



Spodní řady zleva: Milan Hamza, Martin Líška, Iveta Severinová, Tibor Polák, David Sůkup, Vilém Raška, Anna Wojnarová, Ondřej Bernard, Sára Bůžková, Jan Procházka, Pavel Patočka, Josef Hruza, Tereza Čížková, Josef Srb a Vladimír Patočka, prostřední řady zleva: Andrea Nesnídalová, kouč František Macek, rozhodčí Květuše Sobotková a Denisa Baťová, Robin Černý, David Šára, Martin Čech, Kateřina Kárníková, Leona Dočekalová, Josef Hladík, Gabriela Novotná, Nikola Čížková, Jakub Krmec, Helena Klírková, Erika Dvořáková, Petr Veselý, David Zamazal, Ladislav Smejkal, Filip Koch, Tomáš Kratochvíl, Alexander Bashiri, David Burda, Tomáš Marx, Zdislav Stupňánek a Vladimír Belháč, horní řada zleva: Zdeněk Vybíral, Jiří Dospěl, Václav Bůžek, Libor Šula, Vu Huy Hoang a Tomáš Rožnovský.

FOTO: DAVID SEVERIN

NITRA OPEN 2012 V TAEKWON-DO I.T.F.

V sobotu 21. dubna proběhl již šestý ročník Nitra open 2012 v korejském bojovém umění Taekwon-Do I.T.F. Tento ročník již tradičně organizuje Slovenský svaz Taekwon-Do I.T.F. Odměnou usilovné práce panů Karla Molnára 5.Dan a Ivana Kiky 3.Dan, byla odměněna účastí závodníků, kterých do Nitry přicestovalo přes 150 z České republiky (Benátky nad Jizerou, Jevišovice, Praha, Šumná a Znojmo), Slovenské školy a zástupci z Maďarska. Přítomní bojovníci si tak mohli prověřit své dosavadní umění ve dvou z pěti soutěžních disciplín, ve kterých se v bojovém umění Taekwon-Do I.T.F. soutěží. V Nitře proběhly disciplíny Tul (technické sestavy) a Matsogi (sportovní boj). Ve výpravě Znojmského regionu na tuto soutěž vycestovali závodníci ze školy TKD So-San Znojmo a Do-San Šumná oba při DDM Znojmo a školy Hwa-Rang Jevišovice při TJ Sokol Jevišovice. Celá výprava znojmského regionu byla největší z celých devacet let, co se Taekwon-Do ve Znojme vyučuje. Celkem tak do Nitry odcestovala pětadesát členů výpravy 43 závodníků, mezi kterými byli i letošní nováčci, dvou rozhodčích, jednoho kouče a osmi rodičů a přátel. Všechny bezpečně a s velice dobrou náladou přepravil řidič Jaroslav Malena (řidičská ikona Znojmský Ortlů), který má s autobusovou přepravou sportovců bohaté zkušenosti.

Výsledky z disciplíny Tul: 1. Gabriela Novotná Jevišovice, 1. Petr Veselý Znojmo, 1. Vladimír Belháč Znojmo, 1. Andrea Nesnídalová Znojmo, 2. Robin Černý Jevišovice, 2. Josef Srb Jevišovice, 2. Alexander Bashiri Znojmo, 2. Leona Dočekalová Znojmo, 3. Zdislav Stupňánek nováček, Znojmo, 3. David Zamazal nováček, Znojmo, 3. Tomáš Rožnovský nováček, Znojmo, 3. Filip Koch nováček, Znojmo, 3. Martin Čech nováček, Znojmo, 3. Ladislav Smejkal Znojmo, 3. David Burda Znojmo, 3. Kárníková Znojmo, 3. Josef Hruza Znojmo, 3. Tomáš Kratochvíl Znojmo, 3. David Šára Jevišovice, 3. Jakub Krmec Znojmo, 3. Vu Huy Hoang Znojmo, 3. Libor Šula Znojmo.

Výsledky z disciplíny Matsogi: 1. Josef Srb, 1. Kateřina Kárníková Znojmo, 1. Alexander Bashiri Znojmo, 1. Vladimír Belháč Znojmo, 1. Andreja Nesnídalová Znojmo, 1. Libor Šula Znojmo, 2. Vilém Raška Šumná, 2. Josef Hruza Znojmo, 2. Jakub Krmec Znojmo, 3. Sára Bůžková Jevišovice, 3. Iveta Severinová Znojmo, 3. Tibor Polák Znojmo, 3. Vladimír Patočka Znojmo, 3. Tomáš Marx Znojmo, 3. Vu Huy Hoang Znojmo, 3. Leona Dočekalová Znojmo, 3. Petr Veselý Znojmo, 3. Josef Hladík Znojmo.

-FM-



Vpředu zleva Eva Chytková, Pavlína Nováková, Kristýna Samková, Lenka Abesková, Anička Žižková, vzadu zleva Jitka Kubíková, Karolína Jelínková, Nikola Franková, Eva Poláková. foto: DDM Znojmo

Juniorky DDM Znojmo zakončily sezonu

V sobotu 12. května se družstvo juniorek DDM Znojmo zúčastnilo v Letovicích posledního dílu Orelské florbalové ligy, čímž děvčata završila letošní sezonu. V prvním utkání s jasnými vítězkami soutěže z Brna-Bohunic si vedla velice dobře a především v prvním poločase držela nadějnou remízu. Poté se ovšem projevila větší herní kvalita a sebranost Brňanek, která znojmský tým přehrávala kombinací a rychlostí a zasluženě vyhrála 7:2. Ve druhém zápase hrála děvčata s Těšany. Zápas spíše připomínal bitvu o každý míček, ve které naše juniorky tahaly za kratší konec, ale nakonec svojí bojovností vyděly remízu 1:1. „Celkově bych tuto první soutěžní sezonu hodnotil pozitivně. Když vezmeme v potaz, že spolu děvčata hrají teprve od října, některá se to stále učí a pořád se sehrávajíme, naše účinkování v soutěži bylo přínosem pro všechny. Důležité je, že děvčata hrát chtějí, stále se zlepšují a baví je to. Je před námi samozřejmě ještě spousta práce, ale základ máme skvělý. Rád bych holkám poděkoval za jejich hru, přístup a perfektní atmosféru v týmu,“ zhodnotil sezonu ze svého pohledu trenér Zdeněk Frank.

DDM ZNOJMO

Florbal: Elékové a elévky DDM TJ Znojmo

Poslední dubnovou neděli se uskutečnil závěrečný turnaj Elévů a Elévek ve Znojme. Vzhledem k neúčasti týmů FBŠ Hattrick Brno a Gullivers Sokol Brno, které se předem omluvily, se trenér znojmských hráčů rozhodl sestavit ještě jeden tým z hráčů, kteří běžně nehrají. A tak mělo Znojmo ve hře tři týmy: Znojmo G, Znojmo A, Znojmo B. Všechny týmy se chtěly pořádně předvést před vlastním publikem, které se skládalo především z rodičů a známých, kteří opět dokázali vytvořit skvělou atmosféru, a tak byly výkony opravdu maximální. **Výsledky:** Znojmo A- Znojmo G 5:3, Dubňany - Znojmo B 9:1, Znojmo G-Znojmo B 12:0, Znojmo A-Dubňany 7:9, Znojmo B-Znojmo A 3:16, Znojmo G-Dubňany 6:1.

DDM ZNOJMO



Horní řada zleva Kolajová, Willmannová V., Vítámvásová, trenér Frank, prostřední řada Szuniogová, Willmannová K., Nečasová, Pokomá, Šedová, dolní řada - Fukačová, Procházková, Smutná. foto: DDM Znojmo



Bouráci. Zleva Martínek, Konvalinka, Červenka, Milka, Staník. foto: -PB-

10. ročník šanovské kuželkářské ligy

Ve sportcentru Šanov skončil desátý ročník místní kuželkářské ligy a letos byl vyrovnaný až do posledního kola. Zvítězilo družstvo Bouráci před druhými Warriors a třetími Killers, kteří se tímto kvalifikovali na příští mistrovství republiky neregistrovaných kuželkářů. Letos ligu sportcentra Šanov reprezentuje družstvo Cukrovary, které hraje 19. května kvalifikaci v Jihlavě. **Družstvo Bouráků zvítězilo se 44 body a průměrem na zápas 1015,4 kolků. Nejlepšími jednotlivci se stali Petr Mika s průměrem na zápas 267,2 a mezi ženami Ivana Blechová s 244,8 kolků na zápas.**

-PB-

Beachvolejbalové turnaje v Příměticích

Středa 16. května od 09.00 Přímětice Pegas cup mládeže - dívky
Středa 16. května od 09.00 Únanov Pegas cup mládeže - chlapci
Sobota 19. května od 09.00 Přímětice Varga cup mixů dospělých
Neděle 20. května od 09.00 Přímětice Pegas cup mládeže - mixy. VK